
Круглий стіл «Фахова підготовка іноземних громадян в Україні: 

сучасний стан та перспективи розвитку» (18 грудня 2014 р.). 

 

18 грудня 2014 р. на базі Національного університету фізичного виховання і 

спорту України було проведено круглий стіл професорсько-викладацького 

складу кафедри української та іноземних мов на тему: «Фахова підготовка 

іноземних громадян в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку». У 

роботі круглого столу взяло участь 16 викладачів кафедри.  

 

Під час проведення круглого столу було висвітлено наступні актуальні 

питання при фаховій підготовці іноземних громадян в Україні: психолого-

педагогічний супровід адаптації іноземних студентів, семіотизація поведінки 

іноземних студентів та необхідність урахування ситуаційних змін у процесі 

навчання.  

 

Велику зацікавленість викликала доповідь старшого викладача С. В. 

Вятчаніної «Організація психолого-педагогічного супроводу адаптації 

іноземних студентів». Доповідач виокремила психологічні фактори, які 

впливають на адаптацію іноземних студентів, зазначила основні педагогічні 

прийоми, необхідні для успішної адаптації іноземних студентів вищого 

навчального закладу спортивного профілю. Наголосила на тому, що іноземна 

мова є невід’ємним компонентом навчального процесу і супровід адаптації 

іноземних студентів має відбуватися з урахуванням особливостей сприймання 

інформації іноземною мовою.  

 

Під час виступу старший викладач Л. Є. Хоружева розглянула низку 

методичних проблем, які стосуються формування сприйняття гендерних 

аспектів навчання при навчанні іноземних студентів спортивних вищих 

навчальних закладів, та зазначила необхідність семіотизації поведінки 

іноземних студентів до україномовних реалій. У доповіді було узагальнено 

досвід роботи, розглянуто застосування певних стратегій та методик при 

навчанні. 

 

Особливу увагу та активне обговорення учасниками круглого столу 

викликала доповідь старшого викладача В. Л. Шепелюк «Урахування 

ситуаційних змін у процесі навчання». Доповідач висвітлила аспекти щодо 

активних змін історичних подій в Україні у сучасному контексті. 

Проблематика необхідності висвітлення їх у навчальному процесі була 

обговорена викладачами та підтримана виступом Л. С. Сбітнєвої та 

доповнена зауваженнями В. Г. Юнак.  

 

 


